N

I | I — |
4

dads & 93 ((oxyz)slad yom_1,m_2,........ m_n) plyl 3395 9 Ty Jao 8
ouS
WLl g 00 Ko dumwlxo (0XYZ) l—id o m_l,m_2, ......... ,m_N) ) elyzl 5,95 p ..\.’».gj).g Jooyd Ao ol yo

At 9 (> 15b Hgkiios 45 90 )Xo olunsl 5L (9l K000 b il 0,95 3 9 Lad 10 ol &8 1> Canon 4 42 5 bdws yuo
C"l' .éé;c\.ﬂ)‘ J..\;i.m..o LS' 4\.‘4\.3‘) &5""‘""‘" oT ‘sl.b 4ACgoxo p) FLN,(ML»& &ul&o)éﬁobé ‘sl.b (oirt At ‘S}Lu
QWQQ‘omab&)?ool.w)ob)]é}o),.ot\hg‘)Jo)boiﬁwdlﬁa

Soals s olg

10 ¢ golo bl (0,95 9

doddo

S b g JUo jakr 00 50 Ll g Com S pmite Sy a1 bgypo ¢ LS 2> S 9 E9—dg0 Solin s Sl co b 59
W00 0 Comy S pxio Ll g o35 ¢ 9 ¢ S pxio gl alalls « S i 0« Lad j0 0,0
99 (2 Bolad (S 9585 123510 a1 0y95 5 IS 50 plaar| )L ) g i 53 ko (6932, ¢ pgiiogo g 4 Jo!

S15 i g ol pe . o 1 0lsS L oyl ) ko 3 5y 3 L (6l & pd 509 i ddgi c] dua S >
o 9 Pl e o) Py Sl SRy PP G 9
.wloﬁw;)&i}orw?|g|

0 53> V2 g VI slgie p b o2 o5 &5 (Jo 500 o8 (00 a5 50 1) M2 s M1 gl 42 565 99 (sl 1yon o5 >
g 2819 (595 90 35140 Las Sluiel yo 3595w (Gl i AT B WBIgS &, bz Bolai Wil V2 I 15,3 V1§ .ais

Vl‘> v2

295 5

o “ G

P 9o o pt ) JS&

as goze s paiiage « s ;530S (ugStn 9 (S3lamo (595 99 (e lad (SLg i 595 1 (e 50 4 LT

’ ’
MV, + MoV, =MV + MV, : a5 09 (oo ams (s pgiioge Sliz 38 51 ¢ () pla - aiSCns i

4

1 | 1 | I

A




I | I — |

N
4
m

P asS 2 0595 3 JUS 30 45 395 3 51 (W6 Sy jles 310 by i Ll a4y ¢ (9 5w5 B 4T 39 (0 (P9
SIS (g 51 Koy Lawgi 0319 4 pd b dua Ul 53 LT3l (Ll s i oS (5 55b a1 wly Kz g Cnd & AT 0

53,5 b 5126 0,95

dj‘)‘ J’.O)é LY alad; &S’ BT (OXyZ)‘SL_aé.é )é( m_l,m_Z, ......... ,m_n) f‘).?‘ 0)95){ \A.UT}! o C,a| )
Dl el ojyle QT ouds WLIT Jgo 49 9 duilono zyoceo Oi Oldl as 00,50

mv = [ mr+ () mp+ (Y miy

m = (My, My, e v e, M) 21 0,595 1 )| ey Joleo o>
V= (Vl,Vz, an)f‘)’l o)P).,)l u,waLua S
Zm.Vx = b Job 970 59, 52 (Mg, My, e cen oo, My pl 1

ey slo il (62 g

(X) sz 90 2

Zm.Vy = o b,e 95 S9, 52 (Mg, My, e v e, My)
el e glo adlse g5 pox

(V) s97e 90 2

Zm.VZ = o gl j9me 59, p» (Mg, My, e e oo, M)
el e glo adlse g5 pox

(2) 2970 90 2

eloase 3o azilizr.muiled (oo dawlxo 0595 p PSCR Ho Wbl (o0 V2 3 Vl sy slylo a5,y m, ) M, P> 90 dlio (pl 4o

) e . ..o M m - .. 0,0 0 .
1o puplad o S i )0 ser0 B po i ity 2 g L g ey g er S iy 2 T alai g Y ctase

@)

X) 3 (Y) sl y90 59, s s 2 oS

4
A

m



I | I — |

N

4

dy
q yl — ﬂ — At — VY1
X
X ml'(a)l dx d%t VXl
O, = d
d m y
Y1 = ml(d_,)tl)l v L ! (ddt )1
V X
X m1-(a)1
X) 3 (Y) s y90 59, (©2) s s 2 oS
dx d
Xo mz-(a)z Vy 2-(d7)t/)2
o, = 2
~m( ) Vi m(®
V2 2\ /2 2" gt 72
dy

L O

(ﬂj,) 05 B i aigSamad gl g diibue golo bl (04, 0y, ... ... ... ,0,) bl

my—)
dx dx

ZmVx = ml.(a)1 + mz.(E)2

dy dy
TmVy=m .(-2). +m,.(—=
y 1(dt)1+ 2 (dt)z

(@) Sl cuadle (43,105 511 g ablono eie jw (1092 S 2 b g Abo 4 bgrpo () b g (+) Caodle Cawl 155 (LLS

Ll 00y (g,l0095

S g a9 S S 4O v 9 M oy ly wial ey g 02 azilin
2 2
myV = \/Em.\/x+2m.\/y (OXY) Soleaizhn ks 30

my j/[%(%)l + mz-(%)z} {ml.(%)ﬁmz.(‘;_)t’)z}

poilosse oy 2 15T (Pl Cl> Jgo 3 (el oy b

099 wblgs yhuo yly Ll wis T aily muo,s...,abo,,sﬁ}lw(OZ),(Ol)M,o@u%:uauab

2 2 2 2

mV =0={EZmVx+EZmVy =0 = EmVx+ZmVy =0

4

1 | 1 | I

A




N

I | I — |
4

@@ @ om ] <o

ol Al (g0l ) dumio b ofuws (OZ) 9 (01) aladi 9o gl (OXY)laizro sloww (o azils Jb>

dx dx dx
ImVx = ml'(_)l + mz-(a)z My () +ot mn'(_)n

dt
2 2
ot M C)h My = EmVx+ SmVy

ImVy=m,.(—

505 3515 oo lyime ZTVY g ZMVX s s o s

2 2
mV = \/Em.\/x+ mVy

0.,..0,0,.0 - _
NITEITE2IEL 5105 g 5 o 45 audly Al L 4o azmilin.0,q] Cawdy 1y S wiuly g el

IS padlgS wbly aLlls (eSw b g wbly Jola

Jb 0 p

2 2
mV =\yZmVx+ZmVy =0

2 2

IMVX+ZmVy =0

o.,..0,0,0
olod o0 duwlxo g oy y (Oxyz)..w,m)al) I L bl Sy

2 2

2
myV =\ ZmMVX+>2ZmVy+>mVz

dx dx dx dx
ImVx= ml.(a)1 + mz.(a)2 + ma.(a)3 +otm (=),

d d d
ImVy= ml'(d_il)l +m2-(d_)t/)z +m3.(d_¥)3 totm, (_y)

A

—
L)
p—
—_
RS
p—
CL
u<
~—
flay
—_
S
Nt = - -
—~ ]
— !
Z S !
~ — 1
N L= 1
=
p—
—————
—~
[eR
<
~
w
————-
—
o
% =
\/
1 | 1 | I



dz dz dz dz
o ZMVZ, ZMVY, ZMVX 2ol (305l Cawury QZm.Vz = ml'(a)l +m2-(_)2 +m3-(_)3 Tt mn'(

olye ot ot E)“

2 2 2
Sy amilin 04gl Caway Iy A5 wiuT 9 g calslas MV :\/Zm.\/x+2m.\/y+2m.\/z Jaoyd yo 1y yolio

Ails yeSw > g il Jobs Jbo 53 gunx O .0 0, O 3395 31 3l g 45 ool Al

UV KV A PEAR W

2 7

2
mv = \/ IMVx+EZmVy+XmVz

2 2 2

EMVX+ZmMVy+ZmVz =0

GG g (55 4nd

0,85 p PSSy b lojod Oyg0 4 g 90 sLad jo a5 J1)d acgozxo A 3 ey s B33 45 g Ol
J 9039 . A8l puodd o (Gums duw Sl 43 Aol 43 AT ol ety (85 51 (S (3938 31 oLl b Wi o0
b lojod yguo 4y (uins dws (biad 40 a5 1) (F1)d asgormo wisl p cas puw oy ey S0l ool ety 1l
Bl (o0 el WS 995 ;S OST

I | I — |
4 A
A 4

1 | 1 | I



